

【表紙】	
【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年2月3日
【事業年度】	第113期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	T D K株式会社
【英訳名】	TDK CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 上釜 健宏
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋一丁目13番1号
【電話番号】	03(5201)7116
【事務連絡者氏名】	アドミニストレーショングループ経理部長 桃塚 高和
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋一丁目13番1号
【電話番号】	03(5201)7116
【事務連絡者氏名】	アドミニストレーショングループ経理部長 桃塚 高和
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月26日に提出した第113期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部を訂正する必要が生じたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正は所在地別セグメント情報の売上高に入り組みが判明したことによるものです。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(注29) セグメント情報

所在地別セグメント情報

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

注記事項

(注29)セグメント情報

【所在地別セグメント情報】

当連結会計年度(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)

(訂正前)

	日本 (百万円)	米州 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア他 (百万円)	計 (百万円)	消去または は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	132,306	47,061	72,475	475,558	727,400	-	727,400
(2) セグメント間の内部売上高または振替高	150,910	<u>37,897</u>	<u>22,688</u>	<u>62,972</u>	<u>274,467</u>	<u>274,467</u>	-
計	283,216	<u>84,958</u>	<u>95,163</u>	<u>538,530</u>	<u>1,001,867</u>	<u>274,467</u>	727,400
営業費用	329,268	<u>84,575</u>	<u>113,244</u>	<u>531,504</u>	<u>1,058,591</u>	<u>276,886</u>	781,705
営業利益(損失)	46,052	383	18,081	7,026	56,724	2,419	54,305
資産	355,977	89,357	203,413	417,384	1,066,131	34,905	1,101,036

(注) 略

(訂正後)

	日本 (百万円)	米州 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア他 (百万円)	計 (百万円)	消去または は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高及び営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	132,306	47,061	72,475	475,558	727,400	-	727,400
(2) セグメント間の内部売上高または振替高	150,910	<u>37,730</u>	<u>11,150</u>	<u>56,327</u>	<u>256,117</u>	<u>256,117</u>	-
計	283,216	<u>84,791</u>	<u>83,625</u>	<u>531,885</u>	<u>983,517</u>	<u>256,117</u>	727,400
営業費用	329,268	<u>84,408</u>	<u>101,706</u>	<u>524,859</u>	<u>1,040,241</u>	<u>258,536</u>	781,705
営業利益(損失)	46,052	383	18,081	7,026	56,724	2,419	54,305
資産	355,977	89,357	203,413	417,384	1,066,131	34,905	1,101,036

(注) 略